

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Decreto del Presidente 5/2012, de 5 de mayo, por el que se designan los Consejeros y las Consejeras de la Junta de Andalucía (BOJA núm. 88, de 7.5.2012).

Advertido error en el texto del Decreto del Presidente 5/2012, de 5 de mayo, por el que se designan los Consejeros y las Consejeras de la Junta de Andalucía, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 88, de 7 de mayo de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: «Consejero de Justicia e Interior a don Emilio de Llera Suárez-Barcenas.»

Debe decir: «Consejero de Justicia e Interior a don Emilio de Llera Suárez-Bárcena.»